



## **Поздравление руководителя ГСУ СК России по городу Москве сотрудников органов внутренних дел с профессиональным праздником**



От имени столичного Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации и от себя лично поздравляю сотрудников ГУ МВД России по городу Москве с профессиональным праздником!

Выражаю искреннюю благодарность всему личному составу и высоко оцениваю результаты совместной работы во имя интересов наших граждан.

Полная самоотдача, решительность и твердость характера сотрудников органов внутренних дел надежно оберегают покой и безопасность граждан, противостоят преступности.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Примеры мужества и героизма сотрудников органов внутренних дел навсегда вошли в историю нашей страны.

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, терпения, счастья, успехов и благополучия!

Руководитель Главного следственного управления А.А. Стрижов

10 Ноября 2021

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1627405/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1627405/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)